



# Голос времени

4 ДЕКАБРЯ  
СРЕДА 2013

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 94 (7481)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Тем женщинам, чье имя – мать



Мамы заполнили большой зал администрации района, им дарили самые добрые слова и пожелания, цветы и открытки, музыкальные и танцевальные номера. Так в администрации района торжественно отметили День матери.

Не скрывая волнения – ведь женщины Кировского района, по его выражению, лучшие в России, а россиянки – лучшие в мире, – поздравил кировчанок глава района Сергей ВИННИКОВ. И

добавил: День матери должен праздноваться все 365 дней в году, потому что это – самый важный праздник. Глава вручил медаль «Материнская слава» первой степени, благодарственное письмо и подарок жительнице хутора Курганного Нине ПЛОТНИКОВОЙ, воспитавшей 13 детей. И тут же пожелал молодым мамам, только начинаяющим свою «карьеру», добрать и перегнать Нину Николаевну...

(Окончание на 2-й стр.)

## Верные друзья отпраздновали юбилей



Клуб «Верные друзья» решил собраться на социально-оздоровительном открытии. Сегодня в нем девять постоянных участников, которые давно сдружились между собой и со своим руководителем – специалистом по реабилитации инвалидов Анной Пушкиной.

А недавно клуб отметил свое пятилетие. В этот день поздравить участников клуба пришли близкие, друзья, знакомые. Председатель районного общества инвалидов Ирина Казмина вручила всем памятные сувениры, заведующая нашим отделением

Анна Савченко преподнесла праздничный торт и вручила каждому благодарственное письмо от директора центра социального обслуживания Раисы Золотухиной. А от родителей множество теплых пожеланий высказала Любовь Бондаренко. Она привезла виновникам торжества букеты из воздушных шаров.

Члены клуба тоже не остались в долгу. Для всех гостей они подготовили концертную программу и даже разыграли шуточную сценку. Ну а песни все вместе.

Елена ГОЛОВАЧ.

## Мини-футбол в школу

Российский футбольный союз стал инициатором продвижения общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». Проект призван содействовать активному и массовому вовлечению подростков в занятия этим прекрасным видом спорта, доступным для мальчиков и девочек всех возрастов.

Проект успешно реализуется и в нашем районе. Так, в октябре и ноябре проведены соревнования по четырем возрастным группам. В общей сложности в них приняли участие 134 команды – это больше 1300 человек.

Районный этап соревнований среди подростков 13-15 лет прошел в детско-юношеской спортивной школе «Олимп». Помериться силами в Советскую собрались десять команд. Приехали юльцы и мариницы, команды из Коммаяка и Комсомольца, две сборные городских школ. Играли, разбившись на подгруппы. Самые лучшие вышли в полуфинал и сразились за призовые места.

В борьбе за третье место встретились команды села Орловки и станицы Зольской. Победили воспитанники Игоря Воробьева из Зольской школы. Лучшими игроками команды названы Федор Левашов, Андрей Белогорский и Валерий Малолкин.

А вот в финале сошлись воспитанники Дениса Михайлова из станицы Старопавловской и Александра Простикова из села Горютиковского. Победу одержали горютиковцы. Наиболее веселую ленту в «золотой регуляции», во мнении судей, внесли Алексей Гирич, Валерий Чекалов и вратарь Владимир Кутутов. Среди старопавловцев осталась Алексей Трофимов, Александр Семёнов и Артём Красников.

(Окончание на 2-й стр.)

## Познать самого себя

К сожалению, своеобразная эйфория, которая сопровождает детей и педагогов в первые недели учебного года, сменяется закономерным спадом настроения. Приходит глубокая осень, а с нею хандра и депрессия. Что делать? Тут может помочь Неделя психологии!

Такая Неделя прошла у нас в 33-й школе. Мы заранее постарались, чтобы она получилась яркой, запоминающейся и никого не оставила в стороне. А стенды «Счастье – это...», «В стране образование», «Какой я вижу школу будущего» прямо при входе в школу помогли и учащимся, и родителям проникнуться главной идеей Недели психологии – познать самого себя и ответить на самый главный вопрос: «Что такое счастье?»

Каждый день Недели был посвящен определенной теме и имел свой девиз. У нас прошла игра «Радуга настроений», которая по-

зволила определить настроение, с которым ребята пришли в школу, и комфортность пребывания в ней. Вызывала интерес и психологические игры «Следопыты» и «В поисках святого Грааля», требующие не только концентрации внимания, но и определенной физической активности. А ученики старших классов получили ответы на многие волнующие их вопросы, участвуя в классном часе «Конфликты в жизни современного человека. Стратегии поведения в конфликтной ситуации», а также в психологической игре «Школа идеального лидера» и занятии «Мир во мне».

Сегодня с полной уверенностью можно сказать: Неделя психологии принесла и ученикам, и педагогам, и родителям чувство удовлетворения и радости. Просит удалось, и у всех появился стимул действовать, творить и строить новые планы на будущее.

Мария БАЖУТИНА.

## ◆ Наше здоровье

### Корью пока не болеем, но вакцины мало

В этом году отмечены случаи заболевания корью в Советском и Степновском районах. В наш район из краевой детской больницы поступила информация о том, что два ребёнка из Коммаяка, бывших в красной больнице, контактировали там с больными корью. Проверка установила, что оба ребёнка привиты против кори и чувствуют себя отлично.

Вакцинация и ревакцинация

против кори в районе проводится в рамках национального плана – профилактических прививок и приоритетного национального проекта. По плану в этом году должны пройти вакцинацию 850 детей и почти столько же – пройти ревакцинацию. Большая их часть уже привита. Хуже обстоит дело с ревакцинацией взрослых. Причина – вакцина поступает в малых дозах.

Татьяна СИВКОВА.

## ◆ Акция



### Этот праздник всем нам очень нужен

Сказки «Спасибо! маме». Под таким названием специалисты районного центра по работе с молодежью и волонтеры из школ города провели в Новопавловске специальную акцию.

Для чего? Чтобы поддержать традиции бережного отношения к женщинам, напомнить жителям и гостям города о значении в нашей жизни матери и семьи – главных человеческих ценностях, которые не должны уходить из второй плана.

Ребята раздавали прохожим тематические открытки, поздрав-

ляли женщин, рассказывали об истории возникновения Дня матери. А также провели опрос среди жителей города: знают ли они о празднике, поздравляют ли своих матерей, жен, и нужен ли, по их мнению, вообще этот праздник.

Если подвести общее мнение: да, нужен! И замечательно, что приходится он именно на воскресенье. Значит, весь выходной день можно посвятить своей семье, поздравить своих мам, бабушек, жен и устроить настоящее семейное торжество!

Валентина КУДРЯВЦЕВА.

◆ Неблагоприятные дни в декабре:  
1, 3, 5, 8, 9, 11, 17, 19, 25, 26, 29.

## Тем женщинам, чьё имя — мать



(Начало на 1-й стр.)

**А** Татьяна Пухирь недавно награждена государственным письмом Государственной Думы Ставропольского края, а также ей вручен подарочный сертификат от министра труда и социальной защиты населения Ставропольского края Ивана Ульяничека. Вот уже 20 лет она трудится в центральной районной больнице, да еще на таком ответственном месте, как клинико-диагностическая лаборатория. Плюс присоединяется в новопавловском филиале Пятигорского медицинского училища.

Наконец, при всем этом она — мама четверых детей.

Мама. Ее поддержка нужна нам всегда, какими бы взрослыми и самостоятельными мы ни были. Мы-то об этом, конечно, знаем. Но знает ли она? И как же важно вовороте будней суметь остановиться и сказать ей несколько ласковых слов, чтобы однажды не оказалось вдруг, что сказать их уже некому. Об этом напомнила заместитель главы администрации района Елена Туниченко. И жаждала всем мамам, чтобы дети обязательно опрашивали их надежды. Она вручила цветы одной из

самых многодетных мам района — директору 33-й школы Елене Кулрявцевой. Елена Петровна родила троих детей, но на вопрос, сколько у нее детей, всегда не задумываясь отвечает: 150! Поэтому как свои — все!

Поздравили мам иерей храма святых первоверховых апостолов Петра и Павла Владислав Цапко, председатель Совета ветеранов района Михаил Андриенко, председатель Совета женщин и комитета солдатских матерей района Лидия Бондарева. Поздравили и саму Лидию Борисовну, которую связывают с женским движением 43 года жизни. Причем сразу с двумя праздниками — Днем матери и Днем рождения. Как и Валентину Тарасенко — почётную жительницу города Новопавловска, учитель, а затем и директор второй школы.

Было вручено множество благодарственных писем и подарков. Среди награжденных советчицы Ирина Попович, у которой четверо детей и пять внуков. Учитель Старопавловской школы, депутат местного Совета, мама троих детей Галина Бутенко. Преподаватель детской художественной школы Светлана Сабынина, вырастившая за более чем 30 лет педагогического стажа множество талантливых. Заместитель директора гимназии, лауреат премии «Православная семья», мама троих детей Татьяна Цапко. Хорошая хозяйка, которая чудесно печет, имеет свои

риты засыпки грибов Надежда Аникина из Фазанного. Дочь ее училась сельхозакадемию, два сына — радиотехники. Троє детей педагога дома творчества Ильи Грабовского. И дочь моя — гордость Новопавловска сейчас: она входит в список одаренных детей Ставрополя. Ирина Гущина успешно исполняет роли матери и директора Комольского Дома культуры. Елена Горбова из Зольской — флирт-акушер, мама троих детей и бабушка четверых внуков. Была дочь пошла по стопам матери, средняя преподает в школе химия — советник начальника кабинета. И все, как и мама, или замуж за своих одноклассников. Три дочери и у педагога из Старопавловского Ольги Бондаренко, а у одарившей Любови Миневской четверо детей.

Вот у Ирины Дудкиной, как изве, три сына. Все трое — заявленные спортсмены. А сама мама — и «шоу-совместительница» заместитель директора школы. Емила Сыромятникова из Нынинской родила и воспитала четверых. Всего на одного выше у ее землячки Ольги Жиновой — директора станицы ДК и председателя Совета женщин. Больше 30 лет преподает музыку в Коммаке Любовь Маркитонова. У нее сын и дочь. Дина тоже стала учителем мки. Многие годы воспитывает подрастающее поколение венической бригады имени Грина агроном Светлана Сухих. Сейчас активно занимается общественной работой.

Конечно, не забыли единственную в районе приемную семью Сги Николаевой и Алилита Мадова, недавно ставшую победителем красного конкурса. Гравили многодетную семью Зашляевых из станицы Золотая. И директора социального центра «Заря» Елена Стасик. За десять лет в ее подвале более 600 детей, которых здесь окружили любовью и заботой.

Много труда и душевных сил и положить, чтобы вырастить до и своим глазам увидеть чистоту, отождествившись с шоу-человеком часто сравнивают с днем. Но вырастить его, воспитать поставить на ноги гораздо сложнее. Именно этот каждодневный и великий и истматерий подиум совершают матери...

Оксана ВОРОНАЕВА.  
Фото Артёма Руденко.

◆ Письмо в газету

## И вновь на мусорную тему

мусор. Ну раз ты соседа попросишь, ну давай. Но не постоянно же менять ему в обязанность выбрасывать мой мусор. Вот так у меня пакеты целый месяц копились, пока начоц с работы специально не отпросилась и не выкинула... Конечно, хорошо, что она есть, эта «мусорка». Но почему мы должны быть к ней привыканы? — спрашивала третья.

А у четвертой рядом с домом стоит мусорный бак. «Теперь мне понятно, почему он постоянно переносится, — делает вывод она. — Потому что все те, кто не пожелал заносить свой мусор обратно, привезли его сюда. Точно — привезли. Причем многие постарались выбросить прямо из окна машины, почти не притормаживая. Попал — не попал — не важно. Главное — избавился...»

А я вспоминаю, как однажды мы утром рано приехали в Комсомольск. И вдоль всей дороги стояли ровными рядами черные мусорные пакеты. Народ их выставил и спокойно отправился по своим делам.

Такая же практика в поселке Фазанном и станице Зольской. То есть там, где сбором и вывозом мусора занимается ООО «Нептун».

«Точно так же по графику у нас

простаивает машина. Люди выставляют мусор, чаще всего в пакетах или мешках. Рядом с водителем сидит грузчик, который эти пакеты собирает. В Зольской держим двух грузчиков. Вывоз мусора обходится около 20 рублей с человека. На полученные средства мы содержим и ремонтируем три трактора, платим заработную плату, налоги с нее. И до десяти процентов от вырученной суммы нам остается в качестве прибыли, — делится опытом директор ООО «Нептун» Валерий Оришев. — Такая практика у нас уже больше десяти лет. Сначала, когда мы только начинали работать, где-то с полгода люди сами выбрасывали мусор. Но потом мы решили, что и выгоднее и удобнее нам всё взять на себя».

Хотелось бы услышать комментарий руководителей нашего коммунального хозяйства: почему у нас нельзя наладить подобное? Или жители «столицы» Кировского района так и будут всю жизнь привязаны к «мусорке»?

Вот что ответили нам из ГУП СК ЖКХ Кировского района.

«Мусорная тема беспокоит не только жителей города Новопавловска, но и администрацию ЖКХ. Так как неоднократно на заседаниях Совета депутатов города, и Со-

ветоды Кировского муниципального района поднимался вопрос о том, что всех городов Кавказских Минеральных Вод определено, что стационарных бытовых отходов от населения осуществляется только в специальных пакетах. Но ни разу это не подтверждено со стороны на-органов власти.

Из того, чтобы люди неожиданно с спецавтомобилем для вывоза мусора, и первую очередь необходимо, чтобы мусор был то в пакетах и только с бытовыми отходами, но ни в коем случае на пакетах, строительные отходы и мебель и тому подобное. И темы избавления наших девушек и бочек от длительного ожидания морозов. Если этого не будет, через один год или меньше

тысяч бытовые отходы (ТБО) возить будет совсем нечем, так спецавтомобиль расчищает на вывоз ТБО, а не навоза, стеклянных отходов или земли, которые выносит жители нашего города во всевозможных испорченных чанах, газах, вышках.

О касается оплаты. В Новопавловске весь мусор вывозится полигону ООО «Сфера-М» в село Нембюбино, для чего приходится нанимать посторонний транспорт и перегружать в него

## Мини-футбол в школу

(Начало на 1-й стр.)

Победители, призеры и лучшие игроки награждены почетными грамотами от отдела образования и спортивной школы.

А на красные юношеские соревнования съехались представители сразу трех районов: Кировского, Георгиевского и Минераловодского. Футболисты играли в четырех возрастных группах.

В самой младшей, где наиболее юным участникам всего девять лет, за победу боролись три команды. Победили наши односельчане. Сначала они со счетом 5:1 обыграли футболистов из Георгиевска, а потом одолели команду станицы Павловской, в пороги которой забили всего один гол меньше. Занимается с ребятами Николай Кондратьев.

В возрастной группе до 13 лет золотые спорили с минераловодчами и уступили 4:0. А вот в группе до 15 лет команда из Минеральных Вод, напротив, пронесла нашим футболистам из села Горячевского со счетом 2:6.

Наконец, в старшей возрастной группе сборная второй новопавловской школы со счетом 4:1 обыграла команду из Георгиевского района. Тренирует ребят Валерий Марченко.

В итоге целых три команды из нашего района примут участие в финале краевых состязаний, который состоится в декабре в городе Ставрополе.

Ирина ТИМОНИНА.

◆ Суд идет

## Опасная водка

В Новопавловске сотрудники полиции установили факт хранения в целях сбыта фальсифицированной водки. Женщина 46 лет работала продавцом в магазине из подполья торговала на собственный карман левой водкой. Покупала она ее по 30-40 рублей, а продавала за 60.

Экспертиза показала: водкой данной жидкостью имелаась явно не по праву. Она не только не соответствует ГОСТу, но и вредна для здоровья. К сожалению, движимая жаждой накипи, продавщица даже не задумывалась о том, что гравитирует людям.

Суд приговорил ее к штрафу в 25 тысяч рублей.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

ТБО. Это способствует более быстрому возвращению мусоровозов на линию, но ведет к удорожанию услуг.

После внесения соответствующих изменений в правила благоустройства города Новопавловска, ГУП СК ЖКХ Кировского района готовы осуществлять своими силами сбор твердых бытовых отходов от населения только в специальных пакетах: жители собирают отходы в специальные пакеты, выносят их в конкретное место в определенное время, а не по средневзвешенным нормам отходов занимаются работниками ЖКХ; сбор пакетов с бытовыми отходами осуществляется спецавтомобилями, следующими по установленным маршрутам при условии, что отходы лежат именно в пакетах, транспорт может свободно подъехать к месту их складирования, и в сданном пакете нет жидких отходов».

Наравили редакции соответствующий запрос в Совет депутатов города. Нам ответили, что наше обращение будет передано в комиссию Совета депутатов по защите прав потребителей, ЖКХ, сфере обслуживания, промышленности, строительству, транспорту и связи и рассмотрено на очередном заседании Совета депутатов города. С результатами рассмотрения мы вас, уважаемые читатели, тоже обязательно под我们将.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

# О будущем Железноводска

Временно исполняющий обязанности губернатора Владимир ВЛАДИМИРОВ побывал с рабочей поездкой в Железноводске.

Первый пункт программы визита - городская больница. Здесь глава Ставрополья принял участие в торжественном открытии хирургического отделения на 78 мест, где в этом году завершился капитальный ремонт. Владимир Владимиров осмотрел преобразившиеся палаты, операционные, другие помещения, установленное в них современное оборудование, которое делает возможным оказание высокотехнологичной медпомощи. Главврач больницы Евгений Мятвиенко сообщил, что рабочие кабинеты медработников снажены компьютерной сетью с выходом в Интернет. Это позволит использовать современные формы работы с пациентами, в частности - применять электронные медкарты и историю болезни.

Также врио губернатора ознакомился с проблемной точкой больницы. Это детское отделение, которое нуждается в комплексном ремонте. Проблему необходимо устранить, ее решение будет найдено к 2015 году, - отметил глава Ставрополя.

Он также навестил маленьких пациентов и подарил им игрушки.

Еще один социальный объ-

ект глава края посетил в поселке Иноземцево, относящемся к городу-курорту Железноводску. Это строящееся новое здание местной базовой школы. Как рассказали главе края во время визита, примерно 8 лет назад стройку законсервировали из-за недостатка финансирования. Школа стала долгостроем. Для его завершения в объект необходимо вложить более 100 миллионов рублей. Тем временем, школьники занимаются в старом корпусе, возведенном в 19 веке. Владимир Владимиров взял проблему «на карандаш». Она будет проработана в краевом Правительстве.

В рамках поездки Владимир Владимиров посетил предприятие по разливу минеральной воды «Элита Минерал Групп», санаторий «Буковая Роща», ряд других социальных и экономических объектов.

Состоилась и традиционная для рабочих поездок главы края встреча с городским активом. Она прошла в здании местного дворца культуры.

Приветствуя жителей Железноводска, Владимир Владимиров напомнил о том, что дата 3 декабря провозглашена Международным днем инвалидов. Он поблагодарил всех, кто посвящает силы и время поддержке прав этой категории граждан и вручил руководителям и активистам городских общественных организаций инвалидов благодарственные письма. Местной организации Всероссийского

общества инвалидов (ВОИ) он передал ценный подарок - оргтехнику. Как произнесло на встрече, она может быть установлена в новом офисе ВОИ в здании на улице Октябрьской. По словам в.о. главы Железноводска Веры Мельниковой, горадминистрацией принято решение передать его общественным организациям - ветеранов и инвалидов.

Кроме того, сертификаты на строительство и приобретение жилья из рук главы края получили 13 молодых семей Железноводска - участники федеральной целевой программы «Жилье».

На встрече с активом был обсужден один из важнейших вопросов общественно-политической жизни города - выдвижение кандидатуры на пост главы Железноводска. Он остается вакантным после гибели прежнего мэра Владимира Сипантьева в автоаварии, которая произошла этой осенью.

Врио Губернатора отметил, что в течение месяцев, прошедших с момента трагедии, Железноводск сохраняет нормальный ритм своей жизни. Во многом это заслуга исполняющей обязанности главы Железноводска, председателя городской думы Веры Мельниковой.

Владимир Владимиров пред-



ставил ее в качестве кандидата на пост главы Железноводска.

- Я работаю в Железноводске уже 37 лет. Здесь мои корни, мои предки, мои дети. Вы - моя опора, и я надеюсь, что благодаря принятому горожанами решению, у нас впереди будет долгая работа, - обратилась к землякам Вера Мельникова.

Предложение ее кандидатуры было с одобрением принято аудиторией. В поддержку выступили несколько представителей городской общественности.

Официальное выдвижение Веры Мельниковой как кандидата на пост главы города-курорта ожидается в ближайшие дни. Выборы в Железноводске назначены на конец января 2014 года.

- Я своих решений не меню. Кандидатура назначена. Но выбор делать - только вам, - обратился к жителям Железноводска Владимир Владимиров.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

## Трудная дорога к бюджету пройдена

Под председательством Юрия БЕЛОГО состоялось очередное заседание Думы Ставропольского края. В его работе принял участие временно исполняющий обязанности губернатора Владимир ВЛАДИМИРОВ, члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители ряда муниципальных образований.

Основным вопросом повестки дня заседания Думы стало утверждение бюджета Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. Вице-премьер министров Ставропольского края Лариса Калиниченко еще раз напомнила об основных его параметрах.

Председатель по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь Андрющенко отметил, что в сжатые сроки - а в Думу проект основного финансового документа был внесен чуть более месяца назад - удалось максимально учесть депутатские поправки,несущие социальную направленность. Многие из них отработаны в рамках заседаний созидающей совместно с правительством согласительной комиссии.

В частности - предусмотрены средства на ремонт памятников и мемориальных комплексов, увековечивающих память погибших в годы Великой Отечественной войны в размере - 35 миллионов рублей. В процессе исполнения бюджета в 2014 году депутаты намерены вернуться к этому вопросу в случае необходимости. Кроме того, удалось продолжить финансирование строительства в городах и районах края спортивных площадок,



на это предусмотрено 25 миллионов рублей. На ремонт Домов культуры предусматривается 30 миллионов рублей. «Заложено» 38 миллионов из развития спорта: восемь миллионов на спортивные учреждения и 30 миллионов - на профессиональные команды.

Также подчеркивалось, что депутаты намерены усилить за счет получения дополнительных доходов в бюджет будущего года господдержку сельскому хозяйству. Запланировано и увеличение объема дорожного фонда Ставропольского края. В 2014 году он составит свыше 6 миллиардов 230 тысяч рублей, часть этих средств пойдет на решения дорожных вопросов в муниципалитетах.

Часть депутатского корпуса, представленная фракциями «ЛДПР», «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» и «КПРФ», не поддержала бюджетный законопроект, даже с поправками согласительной комиссии. Однако большинство парламентариев, входящих в фракцию «Единая Россия» законопроект одобрило. Таким образом завершился непростой путь к принятию бюджета Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

В ходе заседания были приняты поправки и в действующие законы. Они касались наделения органов местного самоуправления рядом государственных полномочий в области здравоохранения и сельского хозяйства, регулирования земельных отношений, участия граждан в охране общественного порядка и других вопросов.

В ходе заседания были при-

шего года. В ходе их обсуждения был поднят вопрос о целесообразности выделения средств для участия края в зарубежной экономической выставке. Какие это дают конкретные результаты и где инвесторы? Эти вопросы поднимали Александр Кузмин, Сергей Горло и другие парламентарии. Депутаты Михаил Кузмин и Игорь Николаев на протесте отметили необходимость подобных мероприятий. Взявший слово Владимир Владимиров подчеркнул, что это одна из форм продвижения бренда Ставрополья, в том числе и на международном уровне. Он также пригласил законодателей к активному участию в этой работе. Юрий Белый также поддержал инициативу и попросил активно поработать в этом направлении думский комитет по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности.

На заседании были внесены поправки и в действующие законы. Они касались наделения органов местного самоуправления рядом государственных полномочий в области здравоохранения и сельского хозяйства, регулирования земельных отношений, участия граждан в охране общественного порядка и других вопросов.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Обсуждалась текущая работа и злободневные вопросы жизни Ставрополя.

## И вновь об актуальном

Тимофей Богданов проинформировал коллег о ходе подготовки изменений в закон, устанавливающий порядок управления и распоряжения краевой собственностью. Помимо этого, эффективности этой работы продолжает вызывать у парламентариев немало вопросов. Рассмотрение закона планируется уже на январском заседании Думы.

Председатель комитета по социальной политике Виталий Коваленко отметил, что на предстоящей неделе планируется выезд депутатов в учреждения здравоохранения Левокумского района. На примере районной больницы законодатели изучат вопрос использования средств в рамках модернизации здравоохранения. Также парламентарии ознакомятся с результатами программы «Земский доктор».

Обращение к Правительству РФ по вопросу «заморозки» цен на горюче-смазочные материалы готовят комитет по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству. Об этом сообщил его председатель Иван Богачев. Он также попросил коллег поддержать обращение в рамках ближайшего заседания краевого парламента.

Заместитель председателя комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности Виктор Вышинский выразил озабоченность в связи с продолжающимися многочисленными нарушениями в санитарных зонах курортов КМВ. Последний пример - рубка деревьев прямо на источнике минеральной воды в городе Пятигорске. Парламентарий с сожалением отметил, что пока не видно усилий по наледению порядка в этой сфере.

Председатель думского комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Геннадий Ягубов пригласил коллег на расширенное совещание, темой которого станет вступление в действие законов, предполагающих введение оплаты за капитальный ремонт для жильцов многоэтажных домов. Также комитет готовится к рассмотрению еще одного важного вопроса: застройки крупных муниципалитетов - Ставрополя, Пятигорска и других населенных пунктов, где остро стоят проблемы в градостроительной сфере. В этой связи заместитель председателя комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Сергей Горло напомнил коллегам о ситуации вокруг строительства на улице Дзержинского в городе Ставрополе и других подобных случаях, вызывающих широкий общественный резонанс.

Обсудили парламентарии и установление льгот для «детей войны». К сожалению, федеральный законопроект по этому вопросу не был принят. Отмечалось, что можно установить льготы региональным законом и депутаты готовы работать в этом направлении, но где взять немалые средства на выплаты при столь плачевном состоянии краевой казны?

Произошло предложение обратиться по этому вопросу к депутатам Госдумы РФ, представляющим Ставропольский край. По словам председателя краевой ветеранской организации и Совета старейшин Думы Алексея Гончаренко, в ближайшее время эта тема также будет обсуждаться в числе главных на встрече ветеранов с руководством края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

## Извещение о выделении земельного участка

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002г. № 101-ФЗ мы, Бондаренко А.А. и Свищунова М.А., выделяем земельный участок в счет 1-ой доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 43733 кв.м. Предполагаемое местоположение выделяемого участка установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский кр., Кировский район, ст. Зольская, сельскохозяйственное предприятие «Зольское». Кадастровый номер земельного участка 26:35:010203:166. Возражения по местоположению выделяемого участка в месячный срок необходимо направить в наш адрес: Кировский район, ст. Зольская, ул. Калинина, 143 и в адрес УФРС по СК г. Новопавловск ул. Журавко, 15.

## Вниманию выпускников прошлых лет!

Отдел образования администрации Кировского муниципального района сообщает, что выпускники образовательных учреждений прошлых лет, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем, начальном профессиональном и среднем профессиональном образовании, в том числе лица, у которых срок действия полученного свидетельства о результатах ЕГЭ в 2012 и 2013 годах истекает в 2016 и 2017 годах соответственно, граждане, имеющие среднее (полное) общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств, желающие сдать ЕГЭ в период проведения государственной итоговой аттестации в мае-июне 2014 года, должны зарегистрироваться не позднее 1 марта 2014 года в отделе образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края по рабочим дням с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00 по адресу: г.Новопавловск, площадь Ленина, 1, кабинет 2.

Для регистрации при себе иметь паспорт и документ, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования.

Телефон для справок: 5-15-84; 5-29-58.

## Общероссийский день приёма граждан в МВД России в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2013 года

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приёмной Президента Российской Федерации по приёму граждан в городе Москве, приёмных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации (далее – приёмные Президента Российской Федерации), в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации (далее – государственные органы) и в органах местного самоуправления.

С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводят личный приём заявителей, пришедших в соответствующие приёмные Президента Российской Федерации, государственные органы или органы местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов и обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приёма граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приёма в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приёма граждан.

По решению соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления может осуществляться предварительная запись заявителей на личный приём в общероссийский день приёма граждан.

Информация об адресах проведения 12 декабря 2013 года приёма заявителей размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет на странице «Личный прием» раздела «Обращения» (<http://>

[letters.kremlin.ru/receptions](http://letters.kremlin.ru/receptions)), а также на официальных сайтах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления в сети Интернет.

Сведения об адресе проведения общероссийского дня приёма граждан в Отделе МВД России по Кировскому району

Личный приём граждан уполномоченными лицами Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Кировскому району в общероссийский день приёма граждан 12 декабря 2013 года проводится по адресу: Кировский район, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 57.

Вопросы, решение которых входит в компетенцию МВД России:

обеспечение правопорядка; охрана общественного порядка и собственности;

борьба с коррупцией; борьба с организованной преступностью;

обеспечение общественной безопасности; транспортная безопасность;

борьба с преступностью (в пределах компетенции органов внутренних дел);

исобоснованное привлечение к уголовной или административной ответственности;

отказ в возбуждении уголовного дела;

разыск граждан (в пределах компетенции органов внутренних дел);

факты противоправного поведения сотрудников МВД России.

Отдел МВД России по Кировскому району.

## Сообщи, где торгуют смертью

В Кировском районе стартовала всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью».

Целью данной акции является привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, консультации и оказания квалифицированной помощи в вопросах лечения и реабилитации наркозависимых, а также обобщение предложений в указанной сфере.

Всю имеющуюся информацию о фактах распространения, перевозки и хранения наркотических средств, домах и квартирах, в которых

размещаются наркопритоны и немедицинского потребления наркотиков, граждане могут круглосуточно сообщать в полицию по телефонам:

02 или 020 (с мобильного).

Круглосуточный «Телефон доверия» Главного управления МВД России по Ставропольскому краю (8652) 26-49-10.

Круглосуточный «Телефон доверия» Отдела МВД России по Кировскому району (8-879-38) 5-26-31.

Анонимность и конфиденциальность гарантируются.

Отдел МВД России по Кировскому району.

Новопавловскому почтамту для работы в г. Новопавловске требуются:

- НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СЛУЖБЫ, на условиях шестидневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 6800 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, оплата за санаторные услуги.

- ПОЧТАЛЬОН, 1,0 ставка на условиях шестидневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 5000 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, оплата за санаторные услуги.

- ОПЕРАТОР СВЯЗИ, на условиях пятидневной рабочей недели, зарплата от 6900 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения.

- СОРТИРОВЩИК, на условиях пятидневной рабочей недели, зарплата от 7000 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения.

В ст. Советской – ОПЕРАТОР СВЯЗИ, 0,7 ставки, на условиях пятидневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 4800 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, оплата за санаторные услуги.

По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 53, тел. 2-03-71, 5-13-02; в ст. Советской по телефону: 67-1-56.

Утерянный студенческий билет 00020006 ИГиУ (спец.220100 ВМКСС), выданный филиалом ЮРИГУ (ИПИ) г. Георгиевска в 2000 г. на имя Елены Юрьевны ГАРБУТ, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Продается курица молодая породы «Ломан-Брауни» мясо-яичного направления (некомбинациянесущих яиц, 320 яиц в год, отборная курица без петуха, окрас красный).  
Бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-31)-36-4-19.

ИП Руденко Г.В. с/р №310262528700011 (1-6, № 788)

Организация приглашает на работу:  
**ЛАБОРАНТА, ТРАНСПОРТЁРЩИКА, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЯ.**

Телефон: 8(879-38) 5-14-01.

### ◆ К вашему столу ◆

#### Салат «С Новым годом»

Ингредиенты: картофель 3-4 шт, копченая курица или кальмары - 200 г, маринованные огурцы - 2 шт, яйца - 3 шт, яблоко - 1 шт (по желанию), сыр - 150-200 г, майонез, чеснок - 1-2 зубчика (по вкусу), соль, свежемолотый перц, зерна граната, свекла и зелень для украшения.

Способ приготовления: картофель вымыть, отварить в мундире, очистить и натереть на крупной терке. Яйца отварить, очистить, натереть на мелкой терке. Огурцы нарезать тонкой соломкой или кубиками. Копченую курицу нарезать небольшими кусочками или соломкой. Яблоко очистить, натереть на крупной терке и сбрзнуть соком лимона, чтобы не потемнело (лучше всего яблоко натирать на терке непосредственно, когда будете выкладывать слои салата). Яблоко можно не добавлять в салат. Майонез смешать с мелкорубленым чесноком. Салат выкладывать на блюдо слоями, смазывая каждый слой майонезом, и если нужно, немного посолить и попечтить некоторые слои. Можно каждый ингредиент, по отдельности, смешать с майонезом и затем выкладывать на блюдо в следующей последовательности: 1-й слой: тертый картофель; 2-й слой: половина маринованных огурцов; 3-й слой: копченая курица или отварные кальмары; 4-й слой: оставшиеся огурцы; 5-й слой: яйца; 6-й слой: яблоко (по желанию); 7-й слой: сыр. Сверху салат хорошо обмазать майонезом. Украсить зернами граната, свеклой и зеленью.

#### Сырные шарики

Ингредиенты: сыр твердый - 200 гр, чеснок - 3-4 зубчика, масло сливочное мягкое - 100 гр, орехи рубленые - 2 ст. ложки, салат (листья) для оформления.

Способ приготовления: сыр натереть на мелкой терке, чеснок выдавить через пресс (чесночницу), грецкие орехи мелко порубить и все это хорошо перемешать с мягким сливочным маслом. Раскатать небольшие шарики и обкатать в оставшемся твердом сыре (можно использовать мелко нарезанные крабовые палочки) поставить в холодильник на 1 час. Еще вкусно, если в серединку каждого шарика добавить по оливке. При подаче положите шарики на листья салата. Рядом можно уложить ломтики любого пикантного сыра.

#### Лосось с цуккини в конверте

Ингредиенты на 4 порции: 4 куска филе лосося (семга, форель) без кожи (около 180-200 г каждый кусок); 2-3 маленьких цуккини; 1 средняя луковица; 1 лимон; 60 г сливочного масла; соль и перец по вкусу; пергамент.

Способ приготовления: Цуккини нарезаем на тонкие ломтики. Тонко режем лук. Пергамент нарываем на квадраты примерно 25x25 см.

На каждый кусок кладем цуккини, лук, нарываем на маленькие кусочки сливочное масло и нарубим ломтиком лимона. Солим. Сверху кладем рыбу, тоже солим и перчим по вкусу.

Загинаем свободную часть листа и заворачиваем пергамент по принципу вареника. Кладем на противень и отправляем в разогретую до 200 градусов духовку на 15 минут. Подаем прямо в пергаменте, сервируем дольками лимона.

#### КУРЫ-НЕСУШКИ.

Доставка по району

Бесплатная.

Телефон: 8-928-762-48-93.

ИП Задорнов Г.С. Фирма: «СВОЕВРЕМЕННО»

Сайт: [www.zadornov.ru](http://www.zadornov.ru)

(1-6, № 633)

#### Погода

В среду -1...-6°, ясно. В четверг +1...-6°, ясно. В пятницу +3...-4°, ясно.